
zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Teplička nad Váhom, konaného 
dňa 09.09. 2010 v zasadačke Obecného úradu v Tepličke nad Váhom

Prítomní: starosta obce, zástupca starostu, hlavná kontrolórka obce, poslanci, zapisovateľka, 
hostia (viď. prezenčná listina). Zasadnutie sa začalo o 15:00 hod. 

Bod č. 1 - Otvorenie

     Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvoril  starosta obce Milan Lazar. 
Privítal prítomných poslancov a hostí. 
     Na  zasadnutí  bolo   prítomných 8  poslancov,  čiže  OZ   bolo  uznášaniaschopné.
 
 Starosta obce prečítal navrhnutý program OZ:

1. Otvorenie 
2. Voľba pracovnej komisie
3. Kontrola plnenia úloh
4. Pracovný poriadok zamestnancov obce
5. Organizačný poriadok obecného úradu
6. Poriadok odmeňovania pracovníkov obce
7. Rokovací poriadok
8. Zásady odmeňovania
9. Zásady odmeňovania starostu obce
10. Úprava rozpočtu
11. Príprava vyhodnotenia volebného obdobia 2006-2010
12. Diskusia
13. Uznesenie
14. Záver

     Po prečítaní programu navrhol, aby sa časť diskusie presunula na štvrté miesto, keďže 
p. Smolka má príspevok do diskusie a tiež, nech sa presunie bod č. 10 – úprava rozpočtu, aby 
p. Mravcová nemusela čakať až do konca OZ. Starosta  dal  hlasovať za zmenený program 
a OZ zmenu programu  zasadnutia  jednomyseľne  schválilo.

Bod č. 2 – Voľba pracovnej komisie



    Starosta navrhol za zapisovateľku pracovníčku obecného úradu Janu Lazarovú a návrh na 
uznesenie  spracoval  poslanec  Ing.  Moravčík.  Ďalej  navrhol,  aby  záznam  overili  Mgr. 
Dubovická a Mgr. Šeligová. Návrh bol jednohlasne schválený. 
 
Bod č. 3 – Kontrola plnenia úloh

     Starosta poveril Ing. Moravčíka, aby vykonal kontrolu plnenia úloh z minulého OZ:

Úloha 6/16 – prednostovi   OÚ   zabezpečiť   opravu   strechy   materskej   školy  len  náterom 
                      z  gumoasfaltu  z dôvodu  nedostatku  finančných  prostriedkov  na  náročnejšiu 
                      opravu  a  z  toho  dôvodu,  že  sa uvažuje so získaním prostriedkov na prístavbu 
                      a nadstavbu materskej školy z eurofondov.

                                                                                                                               Úloha splnená.

Úloha 6/17 – hlavnej    kontrolórke    obce   vykonať   kontrolu   zamestnanosti  v  kuchyni  a  
                      vo výdajni stravy v základnej škole s materskou školou.

     Ing. Milová hovorila, že na základe poverenia starostu obce vykonala kontrolu stravovania  
v školskej  jedálni.  Za rok 2008 a 2009, keď školská jedáleň obhospodarovala aj  cirkevnú 
školu bolo v kuchyni 6 zamestnancov, z toho jeden nebol na plný úväzok. V tomto čase mali 
dve výdajné miesta  a počet  stravníkov bol 223. Po zrušení výdajov pre cirkevnú školu sa 
počet zamestnancov znížil na 5 a počet stravníkov  na 154. Počet stravníkov pre tento školský 
rok je 170 a počet pracovníkov zostal nezmenený.
Podľa  vyhlášky  330/2009  ministerstva  školstva  o zariadeniach  školského  stravovania  je 
na počet stravníkov 101 až 200 doporučený počet  4,5 zamestnanca. Túto podmienku spĺňajú 
a už záleží len na zriaďovateľovi ako sa rozhodne.
Ing. Mrázik a Ing. Šeligová povedali názor, že ak to vychádza základnej škole finančne, nech 
ponechajú 5 pracovníkov, nie je dôvod, aby sa zmenil.
Pani Šeligová, vedúca školskej jedálne, hovorila, že podmienky v škôlke majú sťažené, keďže 
je to pavilónový tip, bez výťahu. Do troch tried v škôlke sa musia roznášať desiaty, obedy, 
olovranty a do školy, kde je 80 stravníkov sa obedy prevážajú. Bola by rada, keby sa počet 
pracovníkov neznižoval.
  

                                                                                                                               Úloha splnená. 

     
      Bod č. 4 – Úprava rozpočtu

     Starosta  dal  slovo  p. Mravcovej,  ktorá  oboznámila  poslancov  s úpravou  rozpočtu.  Ide 
o úpravu rozpočtu č. 4/2010 – povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov 
(viď. príloha).
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     Pán Halama mal pripomienku kvôli detskému ihrisku, keďže v rozpočte sa s ním už tento 
rok  neráta  a povedal,  že  ihrisko  bola  priorita,  bolo  odsúhlasené  a boli  naň  vyhradené  aj 
finančné prostriedky.
      Po diskusii sa poslanci zhodli, že v rozpočte sa popresúvajú finančné prostriedky tak, aby 
sa 10 000 € vyhradilo na začiatok stavby detského ihriska a rozpočet sa bude musieť upraviť 
a schváliť znovu.

     Starosta dal hlasovať a úpravu tohto rozpočtu poslanci jednohlasne schválili.

Pán Smolka – schvaľovali sme územný plán obce a zmeny a doplnky k územnému plánu. Aby 
sa územný plán mohol  napĺňať je potrebné vybudovať aj  miestne komunikácie.  Zatiaľ  sú 
spracované  3  geometrické  plány  pre  majetkovo  –  právne  vysporiadanie  pozemkov  pod 
miestne  komunikácie,  ktoré  treba  schváliť  obecným  zastupiteľstvom.  Ide  o 3  miestne 
komunikácie.
Najjednoduchším a najlacnejším spôsobom je vykúpiť celé pozemky a potom jednou kúpnou 
zmluvou  ich nadobudnúť v prospech obce  a druhou kúpnou zmluvou  pre tých  vlastníkov, 
ktorí sú v geometrickom pláne odpredať za tú istú cenu. Takýmto spôsobom v prospech obce 
nezostane nič, okrem pozemku pre komunikácie.

Bod č. 5 – Pracovný poriadok zamestnancov obce
Bod č. 6 – Organizačný poriadok obecného úradu
Bod č. 7 – Poriadok odmeňovania pracovníkov obce
Bod č. 8 – Rokovací poriadok
Bod č. 9 – Zásady odmeňovania pracovníkov obce
Bod č. 10 – Zásady odmeňovania starostu obce 

     Starosta hovoril, že v tomto období nadobudol platnosť zákon, kde sa dopĺňajú a menia 
niektoré state Zákona 369/1990 – Zákon o obecnom zriadení. Z tohto dôvodu musíme prijať 
určité zmeny.
Poslanci OZ dostali vopred všetky materiály na preštudovanie (viď. príloha). 

K organizačnej  štruktúre obecného úradu mala  pripomienku Mgr.  Šeligová – chýbalo tam 
Centrum voľného času.  Po doplnení poslanci organizačnú štruktúru obecného úradu schválili.

Do organizačného poriadku poslanci doplnili povinnosti zástupcu starostu a prednostu podľa 
§13b Zákona 369/1990 s tým, že ak nie je prítomný starosta, zástupca starostu ani prednosta, 
starosta písomne poverí vedením činnosti zamestnanca obecného úradu.

Po prezretí a zhodnotení poslanci postupne schválili všetky predložené materiály.
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Bod č. 11 – Príprava vyhodnotenia volebného obdobia 2006-2010

     Starosta  pripomenul,  že  sa  treba  dohodnúť  kedy  bude  OZ,  na  ktorom  sa  predloží 
vyhodnocujúca správa za celé volebné obdobie. OZ sa zhodlo na štvrtok 11.11. 2010 o 15:00 
hodine v obecnom dome.

Program slávnostného OZ:

1. Otvorenie
2. Voľba pracovných komisií
3. Vyhodnotenie volebného obdobia
4. Diskusia
5. Uznesenie
6. Záver

     Taktiež sa na konci volebného obdobia vydáva obecný spravodaj, tak by bolo dobré, keby 
poslanci pripravili do 25.10. 2010 články, aby sa mohli ďalej spracovať.

Bod č. 12 – Diskusia

Ing. Mrázik  – sa spýtal na protipovodňové opatrenia.  Starosta odpovedal, že sa pripravuje 
nový  protipovodňový  projekt,  je  vyhlásená  verejná  výzva.  Na  tomto  projekte  pracuje 
Ing. Harnócová s Ing. Kasajovou a projekt sa už ide odovzdať.
Ing. Mrázik sa ďalej spýtal na splaškovú kanalizáciu, či nie je možné osloviť SEVAK, aby 
posilnili čerpadlá, pretože šachty sú plné vody aj pri menších zrážkach.
Starosta  súhlasil  s  tým,  že zavolá  pracovníkov SEVAK-u,  za účelom riešenia  odvádzania 
splaškových vôd z obce Teplička nad Váhom. Na stretnutie sa pozve aj  Ing. Mrázik, Ing. 
Zvarík a Ing. Moravčík.

Petícia proti baru Flamengo – občania obce Teplička nad Váhom spísali a doručili na obecný 
úrad petíciu proti  baru Flamengo.  V petičnom výbore boli:  Katarína Machovičová,  Maroš 
Mikulík, Antónia Frnčová. Pod petíciu sa podpísalo 69 ľudí (viď. príloha).
Ing. Moravčík najprv prečítal poslancom OZ petíciu, ďalej reakciu obecného úradu na petíciu, 
ktorá bola zaslaná p. Martinimu a reakciu na petíciu od p. Martiniho (viď. príloha).

Predmetom  petície  je  neetické  a nepodnikateľské  správanie  sa  prevádzkovateľa  najmä: 
-  nedodržiavaním  prevádzkových  hodín  v pracovných  dňoch,  dňoch  pracovného  pokoja 
a počas sviatkov,
- organizovaním rôznych spoločenských aktivít, na ktorých je hlučná hudobná produkcia, čo 
spôsobuje rušenie nočného kľudu a verejného poriadku, niekedy až do ranných hodín,
-  podávaním alkoholických  nápojov  mladistvým,  ktorí  často  v okolí  zariadenia  používajú 
omamné a psychotronické látky, močia na ulici, rušia nočný kľud,
-  neoprávneným  zriadením  exteriérového  sezónneho   posedenia  –  terasy,  na  ktorej  si 
návštevníci  pozerajú  hlasno  televízne  programy,  pri  ktorých  sa  správajú  hlučne,  čím 
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spôsobujú  rušenie  denného  i nočného  kľudu.  Terasa  spôsobila  výrazné  zúženie  verejnej 
cestnej  komunikácie,  z tohto  dôvodu  návštevníci  parkujú  na  priľahlých  vozovkách,  pred 
rodinnými domami, čo spôsobuje problematický vjazd na súkromný pozemok.

P. Machovičová ďalej upozornila na Živnostenský list od p. Martiniho, v ktorom má miesto 
podnikania uvedené:  Fatranská ulica 855/21, 013 01 Teplička nad Váhom a nie Donátovu 
ulicu, kde podniká.

Ing. Moravčík – navrhol vyplatenie odmeny za II. Q/2010 a III. Q/2010 podľa predloženého 
návrhu (viď. príloha).
Tento návrh poslanci jednomyseľne schválili.

Ing. Milová – povedala, že robila v rámci svojej práce kontrolu v učtárni a pokladni. Všetko 
bolo v poriadku, nenašla žiadne pochybnosti.
Potom predložila plán činnosti na 2. polrok 2010 (viď. príloha). 

 

Bod č. 13 – Uznesenie

     Návrh na uznesenie zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tepličke nad Váhom, 
ktoré sa konalo dňa 09.09. 2010.

A. Berie na vedomie:

7/23 – kontrolu plnenia úloh z minulého OZ.
7/24 – správu ekonómky o rozpočtových opatreniach.
7/25 – správu o výkupe pozemkov pod miestne komunikácie.
7/26 – petíciu občanov proti baru Flamengo.
7/27 – kontrolu hospodárenia obce.

B. Schvaľuje:

7/41 – zmenu programu zasadnutia OZ – bod č.10 sa presúva na 4. miesto.
7/42 – za zapisovateľku Janu Lazarovú.
7/43 – úpravu rozpočtu č. 4/2010.
7/44 – výkup pozemkov pod miestne komunikácie podľa geometrického plánu.
7/45 – organizačnú štruktúru obecného úradu.
7/46 – zásady odmeňovania poslancov so zmenou 100 € a 50 €.
7/47 – pracovný poriadok zamestnancov obce.
7/48 – organizačný poriadok doplnený o § 13b Zákona 369/1990.
7/49 – rokovací poriadok.
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7/50 – poriadok odmeňovania pracovníkov obce.
7/51 – zásady odmeňovania starostu obce.
7/52 – termín  najbližšieho  slávnostného  zasadnutia  OZ  na  11.11. 2010 o 15:00 v obecnom
           dome.
7/53 – odmenu starostovi obce za II. Q/2010 a III. Q/2010 podľa predloženého návrhu. 
7/54 – plán práce hlavného kontrolóra.

C.    Ukladá: 

 7/18 – stavebnému  úradu  vykonať  stavebný  dohľad nad výstavbou terasy baru Flamengo 
            na urbárskom pozemku.

            Z: v texte                                                                                                      
 
7/19 –  stavebnému  úradu  vyžiadať od prevádzkovateľa p. Martiniho  povolenie prevádzky 
            baru Flamengo na ulici Donátova.
           
           Z: v texte

7/20 – zástupcovi  starostu  vyžiadať  od polície  výsledky  šetrenia zásahov v bare Flamengo.

           Z: v texte

    D.   Doporučuje: 

7/7 – starostovi obce, aby stav pracovníkov v školskej jedálni zostal nezmenený.
7/8 – starostovi  obce  zabezpečiť vyrovnanie terénu ako podklad pre detské ihrisko. 
7/9 – starostovi  obce   zorganizovať  stretnutie  s pracovníkmi  SEVAK-u za účelom riešenia 
         odvádzania splaškových vôd z obce Teplička nad Váhom v období nadmerných dažďov 
         a záplav.
                                                                                                                 
                                                                                                                                   T: do 14 dní

7/10 – starostovi  obce  v spolupráci  so  živnostenským  úradom  prešetriť  petíciu a  vyžiadať 
           stanovisko k predmetnej petícií. Informovať p. Martiniho o výsledku riešenia petície.

    E.   Vyzýva:

7/2- prevádzkovateľa  p. Martiniho  dodržiavať  VZN  č. 1/2008  o usmerňovaní  ekonomickej 
       činnosti a podmienkach podnikania v obci Teplička nad Váhom.

7/3 - prevádzkovateľa p. Martiniho dodržiavať prevádzkový čas v bare Flamengo takto:
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        Pondelok:   10:00 – 22:00
        Utorok:       10:00 – 22:00
        Streda:        10:00 – 22:00
        Štvrtok:      10:00 – 22.00
        Piatok:        10:00 – 23:00
        Sobota:       10:00 – 24:00
        Nedeľa:      10:00 – 22:00

Bod č. 14 – Záver

    Starosta    poďakoval    prítomným   za   účasť.   Rokovanie  sa  ukončilo  o  18:45   hodine. 
V Tepličke nad Váhom, dňa 09.09. 2010. 

Zapísala:    Jana Lazarová            ....................................................

Za správnosť:    Ing. Moravčík            ....................................................

Záznam overili: Mgr. Dubovická                             ....................................................
                          
                           Mgr. Šeligová                        .................................................... 

                                               

....................................................
                             Milan Lazar

                      starosta obce
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